

# Konformitätserklärung

Dokument-Nr. 718.006-001 / 14/12/2024

Für das nachfolgend bezeichnete Erzeugnis:

Bezeichnung: Sublistar® Holzpuzzle, Größe 190 x 190 x 3 mm, Weiss

Modellnummer: HP-19x19-04

## Konformität mit der Norm EN 71 (Sicherheit von Spielzeug)

SGS-CSTC Standards Technical Services Co., Ltd. Shenzhen Branch Testing Center T52010300653TC & T52010301241TC

Wir bestätigen hiermit, dass das Produkt Sublistar® Holzpuzzle, Größe 190 x 190 x 3 mm, Weiss gemäß den Anforderungen der EU-Richtlinie 2009/48/EG über die Sicherheit von Spielzeug und der einschlägigen Normen, insbesondere der EN 71 (Sicherheit von Spielzeug), hergestellt wurde. Das Produkt wurde in Übereinstimmung mit den folgenden relevanten Teilen der EN 71 getestet und erfüllt alle festgelegten Anforderungen:

### EN 71-1: Mechanische und physikalische Eigenschaften

Das Produkt wurde auf mechanische und physikalische Gefährdungen untersucht, um sicherzustellen, dass keine scharfen Kanten, ablösbaren Kleinteile oder andere Gefährdungen vorliegen, die zu Verletzungen führen könnten.

### EN 71-3: Migration bestimmter Elemente (Chemische Sicherheit)

Alle verwendeten Materialien, einschließlich Lacke und Farben, wurden auf die Migration von schädlichen chemischen Stoffen getestet. Insbesondere wurde die Konformität mit den Grenzwerten für Schwermetalle, Formaldehyd, Azo-Farbstoffe, und anderen schädlichen Substanzen gewährleistet, wie sie in Anhang II der EU-Spielzeugrichtlinie spezifiziert sind. Das Produkt enthält keine gefährlichen Substanzen über den zulässigen Grenzwerten.

### EN 71-9: Organische Chemikalien

Es wurde ebenfalls sichergestellt, dass das Produkt keine gefährlichen organischen Chemikalien enthält, die die Gesundheit der Kinder beeinträchtigen könnten, und dass alle verwendeten Lacke, Klebstoffe und Farbstoffe den Anforderungen entsprechen.

Das Produkt wurde sowohl während der Produktion als auch im Rahmen unabhängiger Prüfungen durch akkreditierte Prüfinstitute getestet.

Name: Print Equipment GmbH & Co. KG

Anschrift: Im Stühlinger 10, 77833 Ottersweier

Name; Vorname: Mario Panter

Position: Geschäftsführer

Ottersweier 14.12.2024

Ort, Datum

  
Rechtsgültige Unterschrift

Diese Erklärung bestätigt, dass das genannte Produkt die Anforderungen der aufgeführten Harmonisierungsrechtsvorschriften erfüllt. Es handelt sich hierbei jedoch nicht um eine Garantie oder Zusicherung bestimmter Produkteigenschaften oder -leistungen, wie beispielsweise Haltbarkeit, spezifische Funktionalitäten oder Eignung für einen bestimmten Verwendungszweck, die über die gesetzlich geforderten Sicherheits- und Konformitätsanforderungen hinausgehen.

## Technische Dokumentation

Material: Holz

Hersteller/Importeur: Print Equipment GmbH & Co. KG, Im Stühlinger 10, 77833 Ottersweier

Herkunftsort: Hergestellt in CN

Zusatzinfos: 190 x 190 x 3 mm

## Risikobewertung

| Risiko                                          | Eintrittswahrscheinlichkeit | Schweregrad        | Maßnahmen                                                                                                                                                                                  |
|-------------------------------------------------|-----------------------------|--------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Absplittern von Lackschichten                   | Mittel                      | Mittel bis Hoch    | Verwendung von strapazierfähigen, robusten Lacken. Durchführung von Haftungstests und Qualitätsprüfungen während der Produktion.                                                           |
| Abnutzung oder Verblassen des Drucks            | Mittel                      | Niedrig bis Mittel | Verwendung von sublimationsgeeigneten, farbechten Tinten und Lacken. Regelmäßige Überprüfung der Druckqualität. Keine aggressiven Reinigungsmittel oder Scheuermittel verwenden.           |
| Verformung durch falsche Pflege (z. B. Waschen) | Mittel                      | Mittel             | Hinweise zur richtigen Pflege und Vermeidung von Waschen anbringen. Nutzung von schonenden Methoden (Handwäsche oder Maschinenwäsche bei niedriger Temperatur).                            |
| Abgabe von Schadstoffen aus Materialien         | Niedrig                     | Hoch               | Sicherstellen, dass ausschließlich schadstofffreie, zertifizierte Materialien (z. B. EN 71, REACH-konform) verwendet werden. Regelmäßige Prüfungen und Dokumentation gemäß EU-Richtlinien. |
| Verlust der Form durch wiederholtes Waschen     | Mittel                      | Mittel             | Verwendung von formstabilen Materialien und lackierten Oberflächen. Hinweise zur richtigen Pflege (z. B. Trocknung an der Luft und Vermeidung des Wäschetrockners).                        |
| Beschädigung durch scharfe Kanten oder Splitter | Niedrig                     | Mittel             | Sicherstellen, dass alle Kanten des Puzzles gut abgerundet sind. Regelmäßige Qualitätskontrollen durchführen.                                                                              |
| Austreten von Lacken oder Chemikalien           | Niedrig                     | Hoch               | Verwendung von kindersicheren, ungiftigen Lacken, die den EN 71-3-Anforderungen entsprechen. Regelmäßige Tests und Dokumentation der Konformität.                                          |

## Gebrauchsanweisung

### Pflege

Reinigen Sie das Holzpuzzle regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch, um Staub und Schmutz zu entfernen. Verwenden Sie bei Bedarf ein leicht feuchtes Tuch, jedoch keine aggressiven Reinigungsmittel oder Scheuermittel, da diese die Oberfläche und den Lack beschädigen könnten. Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser über längere Zeit, um Verformungen des Holzes zu verhindern. Um die Farben und die Lackoberfläche zu erhalten, lassen Sie das Puzzle an der Luft trocknen und vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung oder übermäßige Wärmequellen.

### Handhabung und Nutzung

Verwenden Sie das Holzpuzzle ausschließlich gemäß der vorgesehenen Nutzung. Vermeiden Sie es, das Puzzle mit scharfen oder spitzen Gegenständen in Kontakt zu bringen, da dies zu Kratzern oder Rissen in der Lackoberfläche führen könnte. Lagern Sie das Puzzle an einem trockenen, kühlen Ort, um eine Verformung oder Beschädigung zu verhindern. Achten Sie darauf, dass das Puzzle nicht in feuchter Umgebung oder direkt im Wasser eingeweicht wird, da dies das Holz aufquellen und den Lack beschädigen könnte.

### Sicherheitshinweis

„Bewahren Sie das Puzzle außerhalb der Reichweite von Kleinkindern auf, um Erstickengefahr durch das Kleinteile zu vermeiden. (nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren)“

„Achten Sie darauf, das Puzzle nur unter Aufsicht von Erwachsenen zu verwenden.“

Dieser Artikel wird in einem elektronischen Lager- und Warenwirtschaftssystem mit einer eindeutigen Chargennummer dokumentiert. Dadurch kann jederzeit die gesamte Lieferkette dieses Artikels nachvollzogen werden, von der Beschaffung über die Lagerung bis hin zur Auslieferung. Die Rückverfolgbarkeit gemäß den Anforderungen der Verordnung (EU) 2023/988 ist somit gewährleistet.

# Declaration of conformity

Document no. 718.006-001 / 14/12/2024

For the product described below:

Designation: Sublistar® Wooden puzzle, size 190 x 190 x 3 mm, white

Model number: HP-19x19-04

## Conformity with the EN 71 standard (toy safety)

SGS-CSTC Standards Technical Services Co., Ltd. Shenzhen Branch Testing Center  
T52010300653TC & T52010301241TC

We hereby confirm that the product “\_COLOR” has been manufactured in accordance with the requirements of EU Directive 2009/48/EC on the safety of toys and the relevant standards, in particular EN 71 (Safety of Toys). The product has been tested in accordance with the following relevant parts of EN 71 and meets all specified requirements:

### EN 71-1: Mechanical and Physical Properties

The product has been evaluated for mechanical and physical hazards to ensure that there are no sharp edges, detachable small parts or other hazards that could cause injury.

### EN 71-3: Migration of Certain Elements (Chemical Safety)

All materials used, including varnishes and paints, have been tested for the migration of harmful chemicals. In particular, compliance with the limits for heavy metals, formaldehyde, azo dyes, and other harmful substances as specified in Annex II of the EU Toy Safety Directive has been ensured. The product does not contain any hazardous substances above the permissible limits.

### EN 71-9: Organic chemicals

We have also ensured that the product does not contain any hazardous organic chemicals that could be harmful to children's health and that all varnishes, adhesives and dyes used meet the requirements.

The product has been tested both during production and by independent testing by accredited testing institutes.

Name: Print Equipment GmbH & Co. KG

Address: Im Stühlinger 10, 77833 Ottersweier

Last name; First name: Mario Panter

Position: Managing Director

Ottersweier 14.12.2024

Place, date

  
Legally valid signature

This declaration confirms that the named product complies with the requirements of the listed harmonization legislation. However, it does not constitute a guarantee or assurance of specific product characteristics or performance, such as durability, specific functionalities or suitability for a particular purpose, which go beyond the legally required safety and conformity requirements.

## Technical documentation

Material: wood

Manufacturer/Importer: Print Equipment GmbH & Co KG, Im Stühlinger 10, 77833 Ottersweier, Germany

Place of origin: Manufactured in CN

Additional information: 190 x 190 x 3 mm

### Risk assessment

| Risk                                             | Probability of occurrence | Severity       | Measures                                                                                                                                                                               |
|--------------------------------------------------|---------------------------|----------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Chipping of paint layers                         | Medium                    | Medium to high | Use of durable, robust paints. Performance of adhesion tests and quality inspections during production.                                                                                |
| Wear or fading of the print                      | Medium                    | Low to medium  | Use of sublimation-suitable, colorfast inks and varnishes. Regular inspection of print quality. Do not use aggressive cleaning agents or abrasives.                                    |
| Deformation due to incorrect care (e.g. washing) | Medium                    | Medium         | Provide instructions for correct care and avoidance of washing. Use of gentle methods (hand or machine wash at low temperature).                                                       |
| Release of harmful substances from materials     | Low                       | High           | Ensure that only certified materials that are free from harmful substances (e.g. EN 71, REACH-compliant) are used. Regular testing and documentation in accordance with EU directives. |
| Loss of shape due to repeated washing            | Medium                    | Medium         | Use of dimensionally stable materials and painted surfaces. Instructions for proper care (e.g. air drying and avoiding the dryer).                                                     |
| Damage due to sharp edges or splinters           | Low                       | Medium         | Ensure that all edges of the puzzle are well rounded. Perform regular quality control checks.                                                                                          |
| Leakage of paints or chemicals                   | Low                       | High           | Use of child-safe, non-toxic paints that meet the EN 71-3 requirements. Regular testing and documentation of compliance.                                                               |

### Instructions for use

#### Care

Clean the wooden puzzle regularly with a soft, dry cloth to remove dust and dirt. If necessary, use a slightly damp cloth, but do not use aggressive cleaning agents or abrasives, as these could damage the surface and the paint. Avoid contact with water for long periods of time to prevent the wood from warping. To maintain the colors and the varnished surface, let the puzzle air dry and avoid direct sunlight or excessive heat sources.

#### Handling and use

Use the wooden puzzle only for its intended purpose. Avoid bringing the puzzle into contact with sharp or pointed objects, as this could cause scratches or cracks in the varnished surface. Store the puzzle in a dry, cool place to prevent warping or damage. Do not soak the puzzle in a humid environment or directly in water, as this could cause the wood to swell and damage the paint.

### Safety note

“Keep the puzzle out of reach of small children to avoid suffocation from small parts. (not suitable for children under 3 years of age).”

“Make sure that the puzzle is only used under adult supervision.”

This article is documented in an electronic warehouse and merchandise management system with a unique batch number. This means that the entire supply chain of this article can be traced at any time, from procurement to storage to delivery. Traceability in accordance with the requirements of Regulation (EU) 2023/988 is therefore guaranteed

# Déclaration de conformité

N° de document 718.006-001 / 14/12/2024

Pour le produit désigné ci-après :

Désignation : Sublistar® Puzzle, en bois taille, 190 x 190 x 3 mm, blanche

Numéro de modèle : HP-19x19-04

## Conformité à la norme EN 71 (sécurité des jouets)

SGS-CSTC Standards Technical Services Co., Ltd. Shenzhen Branch Testing Center

T52010300653TC & T52010301241TC

Nous certifions par la présente que le produit Sublistar® Puzzle, en bois taille, 190 x 190 x 3 mm, blanche a été fabriqué conformément aux exigences de la directive européenne 2009/48/CE relative à la sécurité des jouets et aux normes applicables, en particulier la norme EN 71 (sécurité des jouets). Le produit a été testé conformément aux parties pertinentes suivantes de la norme EN 71 et répond à toutes les exigences définies :

### EN 71-1 : Propriétés mécaniques et physiques

Le produit a été testé pour les dangers mécaniques et physiques afin de s'assurer qu'il n'y a pas d'arêtes vives, de petites pièces détachables ou d'autres dangers qui pourraient entraîner des blessures.

### EN 71-3 : Migration de certains éléments (sécurité chimique)

Tous les matériaux utilisés, y compris les vernis et les peintures, ont été testés pour la migration d'éléments chimiques nocifs. En particulier, la conformité avec les valeurs limites pour les métaux lourds, le formaldéhyde, les colorants azoïques, et d'autres substances nocives, telles que spécifiées dans l'annexe II de la directive européenne sur les jouets, a été garantie. Le produit ne contient aucune substance dangereuse dépassant les limites autorisées.

### EN 71-9 : Produits chimiques organiques

Il a également été garanti que le produit ne contient pas de produits chimiques organiques dangereux susceptibles de nuire à la santé des enfants et que tous les vernis, colles et colorants utilisés sont conformes aux exigences.

Le produit a été testé à la fois pendant la production et dans le cadre de tests indépendants effectués par des instituts de contrôle accrédités.

Nom : Print Equipment GmbH & Co. KG

Adresse : Im Stühlinger 10, 77833 Ottersweier

Nom ; Prénom: Mario Panter

Poste : Directeur général

Ottersweier 14.12.2024

Lieu, date

  
Signature légale

Cette déclaration confirme que le produit mentionné répond aux exigences de la législation d'harmonisation mentionnée. Il ne s'agit toutefois pas d'une garantie ou d'une assurance quant à certaines caractéristiques ou performances du produit, telles que la durabilité, les fonctionnalités spécifiques ou l'adéquation à un usage particulier, qui iraient au-delà des exigences de sécurité et de conformité imposées par la législation.

## Documentation technique

Matériau : en bois

Fabricant/importateur: Print Equipment GmbH & Co. KG, Im Stühlinger 10, 77833 Ottersweier

Lieu d'origine: Fabriqué en CN

Informations supplémentaires : 190 x 190 x 3 mm

### Évaluation des risques

| Risque                                                 | Probabilité d'occurrence | Degré de gravité | Mesures à prendre                                                                                                                                                                                    |
|--------------------------------------------------------|--------------------------|------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Éclatement de couches de peinture                      | Moyen                    | Moyen à élevé    | Utilisation de vernis résistants et robustes. Effectuer des tests d'adhérence et des contrôles de qualité pendant la production.                                                                     |
| Usure ou décoloration de l'impression                  | Moyen                    | Faible à moyenne | Utilisation d'encre et de vernis résistants à la sublimation et aux couleurs. Contrôle régulier de la qualité d'impression. Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs ou abrasifs.          |
| Déformation due à un mauvais entretien (p. ex. lavage) | Moyen                    | Moyen            | Appliquer des consignes pour un entretien correct et éviter les lavages. Utiliser des méthodes douces (lavage à la main ou en machine à basse température).                                          |
| Dégagement de substances nocives des matériaux         | Faible                   | Élevé            | S'assurer que seuls des matériaux certifiés exempts de substances nocives (par ex. EN 71, conforme à REACH) sont utilisés. Contrôles réguliers et documentation conformément aux directives de l'UE. |
| Perte de forme suite à des lavages répétés             | Moyen                    | Moyen            | Utilisation de matériaux indéformables et de surfaces vernies. Conseils pour un entretien correct (par ex. séchage à l'air libre et éviter le sèche-linge).                                          |
| Endommagement par des bords tranchants ou des éclats   | Faible                   | Moyen            | S'assurer que tous les bords du puzzle sont bien arrondis. Effectuer des contrôles de qualité réguliers.                                                                                             |
| Fuite de vernis ou de produits chimiques               | Faible                   | Élevé            | Utiliser des vernis non toxiques et sans danger pour les enfants, conformes aux exigences de la norme EN 71-3. Effectuer des tests réguliers et documenter la conformité.                            |

### Mode d'emploi

#### Entretien

Nettoyez régulièrement le puzzle en bois avec un chiffon doux et sec pour enlever la poussière et la saleté. Si nécessaire, utilisez un chiffon légèrement humide, mais n'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ou de produits abrasifs, car ils pourraient endommager la surface et le vernis. Évitez tout contact prolongé avec l'eau afin d'éviter toute déformation du bois. Pour préserver les couleurs et la surface laquée, laissez sécher le puzzle à l'air libre et évitez l'exposition directe au soleil ou les sources de chaleur excessives.

#### Manipulation et utilisation

Utilisez le puzzle en bois exclusivement conformément à l'usage prévu. Évitez de mettre le puzzle en contact avec des objets pointus ou tranchants, car cela pourrait entraîner des rayures ou des fissures dans la surface laquée. Rangez le puzzle dans un endroit sec et frais afin d'éviter qu'il ne se déforme ou ne s'abîme. Veillez à ne pas faire tremper le puzzle dans un environnement humide ou directement dans l'eau, car cela pourrait faire gonfler le bois et endommager la peinture.

### Consigne de sécurité

« Conservez le puzzle hors de portée des jeunes enfants afin d'éviter tout risque d'étouffement dû aux petites pièces. (ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans) ».

« Veillez à n'utiliser le puzzle que sous la surveillance d'un adulte ».

Cet article est documenté dans un système électronique de stockage et de gestion des marchandises avec un numéro de lot unique. Il est ainsi possible de suivre à tout moment l'ensemble de la chaîne d'approvisionnement de cet article, de l'achat à la livraison en passant par le stockage. La traçabilité conformément aux exigences du règlement (UE) 2023/988 est ainsi garantie.